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POZVÁNKA NA AKCI  
 

V souvislosti se zahájením 
provozu veřejných částí 
vodovodních přípojek 
budovaných v rámci hlavního 
vodovodního řadu Klobuky – 
Kobylníky, které budujeme 
také díky finančním dotacím 

z Ministerstva zemědělství a z rozpočtu 
Středočeského kraje, si Vás dovolujeme pozvat na  
slavnostní symbolické přestřižení pásky, ke 
kterému  dojde 12. srpna 2017 ve 14:00 hodin 
na hřišti u sokolovny za účasti zástupců vedení 
Středočeského kraje, zástupců zúčastněných 
stavebních firem i budoucího provozovatele a 
starostů okolních obcí. Všichni jste srdečně zváni. 
Ke slavnostnímu přestřižení dojde v rámci 
pouťových oslav.  

 
Soňa Ottová, starostka obce 

 
 

INFORMACE K VODOVODNÍM 

PŘÍPOJKÁM  
 
 

Vážení spoluobčané, 
jak jste již někteří postřehli, práce na vodovodních 
přípojkách byly ukončeny, pozemky dotčené 
výstavbou se navrátily do původního stavu a 
některé, třeba silnice, získaly úplně nový povrch. 
Zaměstnanci stavebních firem se i s technikou a 
přechodným zázemím přemístili do jiných lokalit za 
dalšími zakázkami. Výstavba vodovodu Klobuky – 
Kobylníky včetně vodovodních přípojek je fyzicky 
ukončena. Zbývá ještě dotáhnout část 
administrativní, což znamená převzetí vodovodní 
sítě provozovatelem (Severočeské vodovody a 
kanalizace – dále jen SČVK). Až poté bude možné 
přistoupit k uzavíráním smluv s majiteli nemovitostí 
případně jejich zmocněnci. Předpokládáme, že k 
převzetí vodovodní sítě dojde nejpozději v měsíci 
srpnu tohoto roku.  
 Celkem bylo v Klobukách a Kobylníkách 
vybudováno 218 vodovodních přípojek, ale ve 
stanoveném termínu bylo na obecní úřad doručeno 
jen 118 vyplněných dotazníků se žádostí o uzavření 
smlouvy o odběru vody. Všechny doručené 

dotazníky včetně plných mocí budou při převzetí 
vodovodní sítě předány provozovateli.  
      Po zpracování údajů z dotazníků budete 
kontaktováni přímo zaměstnankyněmi kontaktního 
místa SČVKu ohledně sjednání termínu podpisu 
smlouvy, které bude probíhat na obecním úřadě v 
Klobukách. Po podpisu smlouvy obdržíte kontakt na 
mistra provozu, se kterým si domluvíte termín 
návštěvy provozního montéra a ten provede 
samotnou instalaci a zapojení vodoměrné sestavy, 
osadí vodoměr a zajistí zprovoznění vodovodní 
přípojky. Cena za výše uvedené úkony včetně 
dodávky vodoměrné sestavy se bude pohybovat 
kolem 3.000,- Kč i se započítanou DPH. Tato částka 
Vám bude vyfakturována dodatečně až po 
zprovoznění vodovodní přípojky. Termínem 
„zprovoznění vodo-vodní přípojky“ se v tomto 
případě myslí zavodnění vodoměru ke koncovému 
kohoutu vodoměrné sestavy nikoliv následné 
napojení výstupu od koncového kohoutu 
vodoměrné sestavy na domovní rozvod. Napojení 
výstupu z vodoměrné sestavy  
na domovní rozvod si zajišťuje majitel nemovitosti 
sám.  
Zaměstnanci SČVKu propojení s domovním 
rozvodem neprovádějí! 

 

Václav Henzl, místostarosta obce 
 

 

UPOZORNĚNÍ PRO OBČANY 
 

Vážení spoluobčané, 
 na základě Vašich četných 
dotazů na zákaz umisťování 
sezónních pietních před-
mětů za hroby na místních 
hřbitovech, se v následu-
jících řádcích pokusím 
vysvětlit, co bylo příčinou 
vydání tohoto opatření.  

  
Správu hřbitovních pozemků zajišťuje obecní 

úřad. Údržbu vnitřních i okolních ploch včetně 
pořádku provádí servisní pracovníci obce. A právě 
při zajišťování pořádku, konkrétně při sekání trávy, 
často dochází ke kontaktu rotačních částí sekaček s 
vegetací zarostlými předměty uloženými za 
náhrobky. Zřídka dochází jen k přemístění 
předmětů o kousek dále, ale ve většině případů 
dochází k jejich trvalému znehodnocení a i k 
násilnému poškození použité mechanizace. K újmě 
na zdraví udržujících pracovníků zatím nedošlo, ale 
na to už čekat opravdu nechceme. Je nám jasné, 
že tento léty zavedený zvyk nebude jednoduché 
vymýtit, ale v zájmu zabránění škodám na majetku 
i zdraví udržujících pracovníků bylo přistoupeno k 
realizaci (zavedení) tohoto opatření.  

 



 


